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Зеленський: Маємо дані про
потенційні операції РФ
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  28 квітня 2026, 22:27

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Офіс президента
Українська сторона розуміє, як війна в Ірані впливає на настрої американської команди,
зазначив Зеленський

Президент України заслухав важливі доповіді
Головного управління розвідки і СЗРУ про плани Росії.
Українська сторона надасть партнерам наявну в неї інформацію про ті
операції, які росіяни потенційно планують у країнах НАТО. Про це
Володимир Зеленський заявив у вечірньому зверненні.

"Маємо дані, які напрямки для росіян будуть основними весною та літом. І
також додаткові їхні напрямки на осінь. Ми дамо партнерам наявну
інформацію і про операції, які росіяни потенційно планують у країнах
НАТО", - сказав він і запевнив, що Україна і партнери можуть захистити
себе.

Президент також розповів, що заслухав важливі доповіді Головного
управління розвідки і СЗРУ про плани Росії, яка має надію, що
нестабільність у світі дасть їй більше доходів і можливостей воювати.

"Мир вони не планують, на жаль. Ми сприймаємо це тверезо. Ми будемо
захищати себе, будемо захищати Україну. Ми будемо продовжувати тиск
на РФ і робити все, щоб була реальна дипломатія. Мир ми плануємо. І ми
заради цього в Україні та з партнерами працюємо", - зазначив Зеленський.

Українська сторона розуміє, як війна в Ірані впливає на настрої
американської команди.

"Американці зайняті іншим, не війною тут, в Європі. І Європа має менше
можливостей впливу на РФ. Але у нас - свої завдання. Українська команда в
постійному контакті з американськими партнерами, щоб там розуміли і
ризики, і перспективи. І також з Європою. Та ми збільшуємо наші оборонні
спроможності", - резюмував глава держави.
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ТЕГИ: ВЛАДИМИР ЗЕЛЕНСКИЙ

Нагадаємо, Зеленський раніше зяаявив, що Україна запускає експорт зброї
і вже погодила всі деталі на рівні державних інституцій.

Зеленський запропонував ЄС проєкт захисту від БПЛА

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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